Deutsche Börse i OMX definišu FIX standard

Deutsche Börse Systems, tehnološka podružnica Deutsche Börse Group, i OMX, udružuju snage radi definisanja Usaglašenog berzanskog standarda («Harmonized Exchange Standard»), za korišćenje protokola za razmenu finansijskih informacija – Financial Information eXchange (FIX) Protocol. Pored pomenutog, dve strane sarađivaće na resursima mreže.

FIX je tehnička specifikacija za poruke upravljanja nalozima i trgovanjem. Deutsche Börse  Systems koristi FIX portokol, pored svog sopstvenog protokola, da olakša pristup trgovačkim platformama i informacionim servisima drugih berzi. 

OMX razmatra korišćenje FIX za svoje sadašnje i buduće sisteme trgovanja i distribucije informacija. Obe berze utvrdile su značajne beneficije  za tržištne učesnike, koje se ostvaruju putem  obezbeđenja berzanskog, usaglašenog FIX protokola. Specifični sopstveni protokoli  koje koriste pojedine berze nastaviće da igraju značajnu ulogu, ali FIX ima potencijal da postane zajednički standard među berzama. Trenutno,  razmatraju se mogućnosti kreiranja zajednički definisanog berzanskog FIX standarda, koji će biti usklađen sa FIX Protocol Ltd.

Deutsche Börse Systems i OMX, najavili su takođe, tehnološko partnerstvo  u kome će strane  povezati svoje globalne komunikacione mreže, da bi povećale efikasnost obe grupe, kao i učesnika na tržištu. 
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