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TRGOVINSKO PROIZVODNA

KOMPANIJA AD"DEVA"

Na osnovu člana 55. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (Službeni list  SRJ br.65/2002, Službeni glasnik RS br.57/2003 i 55/2004)  članova 6,7, i 8 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava, člana 39. Statuta TPK AD «Deva» Kruševac, Upravni odbor  TPK AD«Deva» Kruševac, objavljuje:

                          IZVEŠTAJ O SAZIVANJU SKUPŠTINE AKCIONARA 

Na osnovu člana 39. stav 1. Statuta  TPK AD«DEVA» Kruševac, Upravni odbor preduzeća je na svojoj sednici održanoj 05.05.2006. godine, sazvao redovnu godišnju  Skupštinu Društva za 19.06. 2006. godine, sa početkomu 12 časova u prostorijama društva, u Kruševcu, Mirka Tomića br. 99 

Za Skupštinu je predložen sledeći:

                                                    DNEVNI RED:

1.Verifikacija mandata članova Skupštine.

2.Izbor predsedavajućeg sednice Skupštine.

3.Usvajanje predloženog dnevnog reda

4.Razmatranje izveštaja o poslovanju i godišnjeg računa za 2005 godinu i Izveštaja o reviziji Godišnjeg računa za 2005 godinu TPK AD»Deva» Kruševac.

5.Usvajanje Odluke o usaglašavanju osnivačkog akta sa odredbama ZOPD

6.Usvajanje Statuta Društva.

7.Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine

8.Reizbor članova Upravnog i Nadzornog odbora TPK AD «Deva» Kruševac
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Dan utvrđenja akcionara je 05.05.2006. godine. Pravo učešća u radu i odlučivanja na Skupštini akcionara imaju akcionari-vlasnici akcija na dan 12.05.2006. godine.

Na osnovu čl. 27 a Statuta, pravo učešća i neposrednog odlučivanja u radu Skupštine imaju akcionari koji poseduju najmanje 5000 akcija. Ostali  akcionari koji nemaju pravo neposrednog odlučivanja  mogu punomoćjem ovlastiti neko drugo lice da ih zastupa na Skupštini,s tim  što moraju  zajedno posedovati najmanje 5000 akcija.

Ako akcionar pravo glasa ostvaruje preko punomoćnika, punomoćnik ne može biti član uprave, izvršnog odbora direktora i nadzornog odbora. Punomoćja radi zastupanja na Skupštini akcionara moraju se predati nakasnije 3 dana pre dana zakazanog za održavanje Skupštine, odnosno najkasnije do 16.06.2006. godine na adresu TPK AD«DEVA» Kruševac, ul. Mirka Tomića br. 99.

Svi materijali u vezi predloženog dnevnog reda nalaze se u prostorijama računovodstva,  u Kruševcu M. Tomića br. 99, kanc.na IV spratu, i dostupni su na uvid akcionarima svakog radnog dana od 09-14 časova.

  Predsednik Upravnog odbora  

          Nataša Bojanić s.r.
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