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Tema dokumenta ili dopisa

Na osnovu Rešenja Komisije za hartije od vrednosti RS broj 4/0-03-7491/14-07 od 31.01.2008. objavljuje se izmena teksta  Skraćenog prospekta za izdavanje xx emisije akcija sa javnim pozivom za upis i uplatu koji je objavljen 20. novembra 2007. 
IZMENA TEKSTA SKRAĆENOG PROSPEKTA ZA IZDAVANJE XX EMISIJE AKCIJA SA JAVNIM POZIVOM ZA UPIS I UPLATU
Izmena tačaka 1.5., 7., 7.1., 7.2., 7.3., 8.1., 8.2., 8.3. u Skraćenom prospektu za izdavanje xx emisije običnih akcija sa javnim pozivom za upis i uplatu.
U Skraćenom prospektu za izdavanje xx emisije običnih akcija sa jvnim pozivom  za upis i uplatu menjaju se sledeće tačke: 

Tačka 1.5.- Datum donošenja odluke nadležnog organa izdavaoca na osnovu koje se vrši izdavanje akcija; umesto dosadašnjeg teksta unosi se novi tekst:  „Izdavanje akcija vrši se na osnovu Odluke o izdavanju XX emisije običnih akcija Komercijalne banke ad Beograd javnom ponudom radi povećanja kapitala; Odluke o izmeni odluke o izdavanju xx emsije običnih akcija Komercijalne banke ad Beograd javnom ponudom radi povećanja kapitala i Odluke o produženju roka za upis i uplatu xx emisije običnih akcija Komercijalne banke ad. Odluka (broj 17220/2) je doneta na Skupštini Banke, održanoj 19.10.2007. godine; Odluke (broj 772/1 i 772/2) su donete na vanrednoj Skupštini Banke održanoj 28.01.2008. godine.“
Tačka 7.- VREME, MESTO I ROK ZA  UPIS AKCIJA, tačka 7.1.- Rok u kom se može vršiti upis akcija (posebno navesti rok za upis po osnovu prava prečeg upisa); umesto dosadašnjeg teksta unosi se novi tekst: „Ukupan rok za upis i uplatu akcija XX emisije traje 111 dana od dana označenog u javnom pozivu za početak upisa i uplate akcija. Za akcionare sa pravom prečeg upisa rok za upis i uplatu je 91 dan od dana označenog u javnom pozivu. Za akcionare koji su iskoristili pravo prečeg upisa kao i sva ostala zainteresovana lica, rok za upis traje od 92.-og dana do 111.-tog dana od dana označenog u javnom pozivu za početak upisa.“

Tačka 7.2.- Datum početka i datum završetka upisa po osnovu prava prečeg upisa; umesto dosadašnjeg teksta unosi se novi tekst: „Datum početka upisa akcija za akcionare sa pravom prečeg upisa je 24.11.2007., a datum završetka upisa je 22.02.2008. godine.“
Tačka 7.3.- Datum početka upisa i datum završetka upisa – za akcionare koji su iskoristili pravo prečeg upisa i za ostala zainteresovana lica; umesto dosadašnjeg teksta unosi se novi tekst: „Datum početka upisa za akcionare koji su iskoristili pravo prečeg upisa i za ostala zainteresovana lica je 23.02.2008. a datum završetka upisa je 13.03.2008. godine.“

Tačka 8.- VREME, MESTO I ROK ZA UPLATU AKCIJA; tačka 8.1.- Rok u kom se može vršiti uplata akcija (rok za uplatu po osnovu prava prečeg upisa); umesto dosadašnjeg teksta unosi se novi tekst:  „Ukupan rok za uplatu akcija XX emisije traje 111 dana od dana označenog u javnom pozivu za početak upisa i uplate. Za akcionare sa pravom preče kupovine rok je 91 dan od dana označenog u javnom pozivu. Za akcionare koji su iskoristili pravo preče kupovine kao i ostala zainteresovana lica rok za uplatu traje od 92.-og dana do 111.-tog dana od dana označenog u javnom pozivu.“

Tačka 8.2.- Datum početka uplate i datum završetka uplate po osnovu prava prečeg upisa; umesto dosadašnjeg teksta unosi se novi tekst: „Datum početka uplate za akcionare sa pravom prečeg upisa je 24.11.2007., a datum završetka uplate je 22.02.2008. godine.“
Tačka 8.3. - Datum početka uplate i datum završetka uplate – za akcionare koji su iskoristili pravo prečeg upisa i za ostala zainteresovana lica; umesto dosadašnjeg teksta unosi se novi tekst: „Datum početka uplate akcija XX emisije za akcionare koji su iskoristili pravo prečeg upisa i za ostala zainteresovana lica je 23.02.2008., a datum završetka uplate je 13.03.2008. godine.“
                                                     Zamenik Predsednika Izvršnog odbora      Predsednik Izvršnog odbora

                                           Dr Predrag Mihajlović                         Ivica Smolić                           
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