U skladu sa čl.64 Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih fin.instrumenata  (Sl.gl. RS br.47/06) i čl. 6 i 7 Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava (Sl.gl. RS br. 100/06 i 116/06)

FABRIKA KABLOVA ZAJEČAR AD ZAJEČAR

Zaječar, Negotinski put bb

P O D N O S I
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGADJAJU

ODRŽAVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA

Na osnovu člana 277. tačka 1. i člana 313.tačka 4.Zakona o privrednim društvima (Sl.glasnik R. Srbije broj: 125/04), u skladu sa odredbama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava i Ugovora o organizovanju broj:1019/4 od 14.11.2006.godine koji predstavlja osnivački akt Društva, Upravni odbor Fabrike kablova Zaječar AD Zaječar na svojoj sednici održanoj dana 17.03. 2008.godine,doneo je sledeću: 

O  D  L  U  K  U

SAZIVA SE

 Vanredna sednica Skupštine akcionara Fabrike kablova Zaječar AD Zaječar, koja će se održati u Zaječaru, 03.04.2008.godine u poslovnim prostorijama Fabrike kablova Zaječar AD Zaječar, Negotinski put bb, sa početkom u 12,00 časova. 

Za sednicu je utvrđen sledeći:  

D N E V N I    R E D

I PRETHODNI POSTUPAK

1.Odluka o izboru predsedavajućeg Vanrednom Skupštinom akcionara 

2.Imenovanje zapisničara i overivača zapisnika
II   RADNI DEO

1.Odluka o razrešenju Predsednika Skupštine akcionara "FKZ AD"

2.Odluka o izboru Predsednika Skupštine akcionara "FKZ AD"

3.Usvajanje zapisnika sa Vanredne sednice Skupštine akcionara održane 30.10.2007.god

4.Donošenje  Odluke o usvajanju izmenjenog  Ugovora o organizovanju Fabrike

    kablova Zaječar AD Zaječar koji predstavlja osnivački akt Društva
5.Donošenje Odluke o razrešenju članova Upravnog odbora "FKZ AD"

6.Donošenje Odluke o izboru članova Upravnog odbora "FKZ AD"

7.Donošenje Odluke o razrešenju Predsednika i članova Nadzornog odbora "FKZ AD"

8.Donošenje Odluke o izboru Predsednika i članova Nadzornog odbora "FKZ AD"

9.Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o izboru revizora za 2007.godinu

   donete na Vanrednoj Skupštini akcionara 30.10.2007.godine pod brojem: 892/II-5

10.Donošenje Odluke o verifikaciji Odluke Upravnog odbora o izboru revizora za 

      2007.godinu br.112/3 od 28.01.2008.godine

O  B  A  V  E  Š  T  E  N  J  E
        Obaveštavaju se akcionari privrednog društva Fabrika kablova Zaječar AD Zaječar,  da je:

· Vanredna sednica  Skupštine akcionara sazvana iz razloga što je na osnovu Zakona o preuzimanju akcionarskih društava došlo do preuzimanja Fabrike kablova Zaječar AD Zaječar od strane Tele-Fonike Kable S.A. Krakov, Poljska, što uslovljava sprovođenje izmena Osnivačkog akta i Organa upravljanja u Društvu, a u cilju preuzimanja upravljačkih funkcija od strane novog većinskog vlasnika koji poseduje 93,99488% akcija sa pravom glasa.
· Poziv za Vanrednu sednicu Skupštine akcionara, koja će biti održana u  Zaječaru, u poslovnim prostorijama Fabrike kablova Zaječar, Negotinski put bb , dana 03.04.2008.godine, sa početkom u 12,00 časova, objavljen je, pored dnevnog lista Politika, na sajtu Društva http:/www.fkz.co.yu i na oglasnoj tabli Društva.

· Vanrednu sednicu Skupštine akcionara svojom Odlukom saziva Upravni odbor Društva sa utvrđenim predlogom dnevnog reda koji je u pozivu za sednicu Skupštine.

· Akcionari koji žele da daju punomoćje, a koji su na dan utvrđenja akcionara  21.03.2008.godine, (koji je svojom Odlukom broj:405/3 od 17.03.2008.godine, utvrdio Upravni odbor), evidentirani u Centralnom registru za HOV - Knjizi akcionara Fabrike kablova Zaječar AD Zaječar,  tekst punomoćja mogu preuzeti u pravnoj službi Društva, počev od narednog dana od dana utvrđenja akcionara, od  08 do 14 časova i vratiti ga u sedište Društva najkasnije tri dana pre dana održavanja sednice Skupštine akcionara.

· Uvid u materijal za Vanrednu sednicu  Skupštine akcionara Fabrike kablova Zaječar AD Zaječar je u sedištu Društva, počev od narednog dana od dana utvrđenja akcionara, u radno vreme od 08 do 14 časova.

· Dodatne informacije, akcionari mogu dobiti preko telefona: 019/444-415 i na sajtu   Društva  na kome akcionari mogu pogledati  osim ovog poziva i predloge odluka o kojima će se glasati. 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU U DRUŠTVU JE ISTOVREMENO:  POZIV I SAZIVANJE VANREDNE SKUPŠTINE AKCIONARA FABRIKE KABLOVA ZAJEČAR AD ZAJEČAR

Upravni odbor Fabrike kablova Zaječar AD Zaječar

Broj:405/2 od 17.03.2008.godine
                                                                        Predsednik Upravnog odbora                                                                           

                                                                         Milenko Filipović,dipl.oecc,s.r.
