AD KOMPANIJA FIDELINKA SUBOTICA ČANTAVIRSKI PUT BB 
delatnost: 15610 – Proizvodnja mlinskih proizvoda
OBJAVLJUJE 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU   

-ODRŽANOJ VANREDNOJ SKUPŠTINI AKCIONARA-
Izveštaj je sačinjen u skladu sa odredbama člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata ("Službeni glasnik RS", 47/06)  člana 6. i 7. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih Društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa ( Sl.glasnik RS br.100/2006 i 116/2006),

Vanredna Skupština AD Kompanija Fidelinka Subotica održana je dana 20.08.2008. godine sa početkom u 12 časova, u prostorijama sedišta preduzeća u Subotici, Čantavirski put bb. 
Skupština je donela sledeće odluke:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne, redovne godišnje, sednice Skupštine Društva održane 30.06.2008. godine
2. Odluka o sticanju sopstvenih akcija na organizovanom tržištu
-
AD «Kompanija Fidelinka» Subotica ima izdatih 1.471.298  običnih akcija sa pravom glasa, koje nose oznaku CFI kod ESVUFR, ISIN broj RSFIDLE91425, izvršiće otkup odnosno sticanje sopstvenih akcija u visini do 1%, što ukupno iznosi do 14.712  akcija;AD «Kompanija Fidelinka» Subotica će sticati sopstvene akcije na organizovanom tržištu – Beogradskoj berzi u cilju sprečavanja poremećaja na tržištu hartija od vrednosti i sprečavanja veće i neposredne štete za društvo. Skupština AD «Kompanija Fidelinka» Subotica nalaže Generalnom direktoru da sprovede ovu odluku. Cene po kojima će Izdavalac sticati sopstvene akcije, će odrediti Generalni direktor društva zajedno sa Upravnim odborom društva za svako trgovanje ponaosob, a na osnovu javnih informacija o ostvarenom trgovanju akcijama izdavaoca AD «Kompanija Fidelinka» Subotica, na Beogradskoj berzi i u skladu sa finansijskim mogućnostima društva;

Uvid u odluke Skupštine akcionari mogu izvršiti u prostorijama Društva u Subotici, Čantavirski put bb svakog radnog dana u vremenu od 09.00 do 13.00 časova. 
Vasiljka Radulović, generalni  direktor

