NEDELJNI IZVEŠTAJ, 13-17. JUL 2009. GODINE

Period od 13. do 17. jula na Beogradskoj berzi doneo je obim prometa od 256,3 miliona dinara (2,8 miliona EUR), ostvaren kroz 1,1 hiljadu transakcija. U odnosu na prethodnu nedelju odim prometa uvećan je za 43,7%, a broj transakcija za 11,8%, što govori i o većoj veličini prosečne transakcije u posmatranom periodu. Rastu prometa, kao i prosečnoj veličini transakcije, svakako je doprinela i blok transakcija akcijama mlinsko-pekarskog preduzeća Mitsides Point iz Sremske Mitrovice u iznosu od 93,7 miliona dinara. Kroz ovu transakciju istrgovano je 45,6% akcijskog kapitala navedenog preduzeća. 

Najveći deo nedeljnog prometa ostvaren je u trgovanju akcijama na vanberzanskom tržištu (73,9% ukupnog prometa na Berzi), a među ovim hartijama najtrgovanije su bile akcije AIK banke iz Niša, kojima je trgovano u iznosu od 27,2 miliona dinara. Na drugom mestu po obimu prometa nalaze se akcije još jedne banke – Agrobanke iz Beograda, kojima je trgovano u iznosu od 12,2 miliona dinara. Najveći promet među listiranim akcijama, i istovremeno treći po redu u ukupnom nedeljnom prometu na Berzi ostvaren je za akcije beogradskog Energoprojekt holdinga, i iznosio je 8,8 miliona dinara. Ukupan promet preduzeća listiranih na Prime i Standard marketu Berze iznosio je 18,6 miliona dinara, odnosno 7,3% ukupnog nedeljnog prometa na Berzi. 
Od ukupno istrgovanih 128 akcija u toku prethodne nedelje, 25 je zabeležilo rast cene, 56 pad, a za 47 serija nije zabeležena cenovna promena na nedeljnom nivou. Najveći rast cene, od +16,0% zabeležen je za akcije preduzeća Pupin Telecom a.d. Beograd, dok su najveći pad cene doživele akcije Progresa iz Beograda, u iznosu od -9,1%. Cene svih listiranih akcija porasle su u periodu od 13. do 17. jula, a najveći rast među njima imale su akcije Alfa plama iz Vranja, čija je cena za 8,8% viša u odnosu na prethodnu nedelju.  
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U toku prethodne nedelje, tačnije u utorak, 14. jula zabeleženo je i jedno trgovanje po metodu minimalne cene, i to za akcije pančevačkog gumarskog preduzeća GIP a.d. Pančevo, kada je kroz promet od 5,1 milion dinara istrgovano 86,6% vlasničkog kapitala ovog preduzeća. 
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Vrednost indeksa Berze porasla je u prethodnoj nedelji, i to za 2,8% za indeks BELEX15, i za 1,3% za indeks BELEXline. Oba indeksa zabeležila su dnevni rast vrednosti poslednja tri dana prethodne nedelje, a najveći dnevni rast ostvaren je u petak, 17. jula, kada je vrednost indeksa BELEX15 porasla za 2,3%, a indeksa BELEXline 1,5%. Promena trenda zabeležena u drugoj polovini nedelje istovremeno predstavlja i prvi rast vrednosti indeksa BELEXline od početka jula. 
U trgovanju obveznicama RS ostvaren je obim prometa od 48,3 miliona dinara (519,2 hiljade EUR), što čini 18,9% ukupnog nedeljnog prometa na Berzi. Najtrgovanija serija bila je A2016, kojom je trgovano u iznosu od 241,4 hiljada EUR, dok se na drugom mestu nalazi serija A2012, čiji obim prometa iznosi 71,3 hiljada EUR. Sve ostale serije zabeležile su nedeljni obim prometa manji od 50 hiljada EUR. Rast cene na nedeljnom nivou zabeležen je za serije koje dospevaju 2012,2013,2015 i 2016. godine, dok preostale serije obveznica RS beleže pad cena u proteklom periodu. 
