''Sani Remont“ a.d., Šabac

Upravni odbor

Del.broj : 29/10
Šabac, 15.12.2010.godine 


Na osnovu članova 34. i 35. Osnivačkog akta Akcionarskog društva »Sani-Remont« , Šabac i člana 315. Zakona o privrednim društvima, Upravni  odbor je na sednici održanoj dana 15.12.2010. doneo sledeću: 
O D L U K U 

I  Saziva se Vanredna sednica Skupštine akcinonara "SANI REMONT" a.d., Šabac za 21.01.2010. godine sa početkom u 11 časova u poslovnim prostorijama (sedištu) Društva u ulici Vojvode Putnika br. 58. u Šapcu.

II  Za sednicu se predlaže sledeći:

Dnevni red

1. Donošenje odluke o odobrenju sticanja i otuđenja sopstvenih akcija
Minimalni broj akcija za učešće u radu Skupštine je 500 akcija. Akcionari sa manjem brojem akcija mogu udruživati svoje akcije sa akcijama drugih akcionara do broja potrebnog za učešće u radu Skupštine (500 akcija) davanjem punomoćja odredjenom licu koje će iz zastupati na sednici Skupštine.
Direktor, članovi Upravnog odbora, članovi Nadzornog odborai kontrolni akcionari ne mogu biti punomoćnici akcionara koji su zaposleni u Društvu.

U skladu sa članom 281. Zakona o privrednim društvima i člana 35. stav 3. Osnivačkog akta »Sani-Remont« a.d., Šabac, akcionari se obaveštavaju o sazivanju vanredne sednice Skupštine, objavljivanjem poziva na Inernet stranici Društva, u dnevnom listu »Privredni pregled« i na oglasnoj tabli Društa i da se sa predlozima Odluka i materijalima za sednicu Skupštine mogu upoznati i izvršiti uvid u iste u prostorijama Društva, u Šapcu, ulica Vojvode Putnika 58. 
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