Na osnovu člana 277. i 281. a u vezi sa čl. 442. i 443. Zakona o privrednim društvima  ("Sužbeni glasnik RS", br. 125/2004), člana 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata (»Sl. Glasnik RS«, br. 47/2006), članova  39. i 81. Statuta Društva kao i Odluke Upravnog odbora o sazivanju IV vanredne skupštine akcionara od 31.01.2011. godine, „Proleter“ A.D. Fabrika čarapa Ivanjica, ul. Mlinka Kušića br. 108, sa šifrom  delatnosti 1431-proizvodnja pletenih i kukičanih čarapa, dana 02.02.2011. godine  objavljuje 
IZVEŠTAJ O BITNOM DOGAĐAJU SA POZIVOM 

AKCIONARIMA „PROLETER“ A.D. FABRIKA ČARAPA IVANJICA

ZA UČEŠĆE  NA IV  VANREDNOJ  SKUPŠTINI DRUŠTVA

koja će se održati dana 07.03.2011. godine sa početkom u 11 časova  u prostorijama uprave privrednog društva “Proleter” A.D. u Ivanjici, koja Skupština je sazvana radi odlučivanja o raspolaganju imovinom velike vrednosti, sa sledećim 
DNEVNIM REDOM

       1.Donošenje Odluke o izboru predsednika Skupštine akcionara;

       2.Donošenje Odluke o imenovanju zapisničara, dva overivača zapisnika i   

          Komisije za glasanje;

3.Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice Skupštine akcionara;

4.Usvajanje Odluke o raspolaganju imovinom velike vrednosti –uspostavljanju izvršne vansudske  hipoteke na nepokretnostima u vlasništvu »Proleter« A.D. Fabrika čarapa Ivanjica u korist »Čačanske banke« A.D. Čačak, radi obezbeđenja Ugovora o kreditu sa »Čačanskom bankom« A.D. Čačak a  prema Odluci »Čačanske banke« A.D. Čačak br. 201017106 od 30.12.2010. godine;
5.Razno. 
Dan preseka na koji se utvrđuje lista akcionara za učestvovanje u radu IV vanredne skupštine je 31.01.2011. godine a prema izvodu - jedinstvenoj evidenciji akcionara  Centralnog registra HoV.
Akcionar može lično ili preko punomoćnika da učestvuje u odlučivanju Skupštine Društva, pri čemu svaka akcija Društva daje pravo na jedan glas, o svim pitanjima o kojima se glasa na Skupštini u skladu sa članom 61. Statuta Društva. Punomoćje se daje u pismenoj formi i mora da sadrži puno ime punomoćnika i podatke o akcijama zkoje se daje punomoćje. Punomoćja kao i sve primedbe i pitanja  se dostavljaju lično ili poštanskom pošiljkom na adresu Društva: 32250 Ivanjica, ul. Milinka Kušića br. 108 najkasnije do 28.02.2011. godine.

Upravni odbor Društva preporučuje Skupštini akcionara da donese predloženu
1. Odluku o raspolaganju imovinom velike vrednosti- davanju založne izjave odnosno zaključenju Ugovora o hipoteci radi zasnivanja izvršne vansudske
hipoteke nad nepokretnostima: katastarskoj parceli 551 KO Ivanjica, ukupne površine 22.205m2 i na zgradi tekstilne industrije proizvodna hala-broj zgrade 2, površine u osnovi 3.676m2, izgradjenoj na kat. parc. 551 KO Ivanjica, sve nepokretnosti upisane u list nepokretnosti 1106 KO Ivanjica,  u vlasništvu “Proleter” A.D. Fabrika čarapa Ivanjica, obim udela 1/1, procenjene tržišne vrednosti 1.801.783 evra prema proceni ovlašćenog procenitelja od 28.07.2009. godine radi obezbedjenja Ugovora o  kreditu  sa “Čačanskom bankom” A.D. Čačak u iznosu od 500.000,00 evra u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu banke na dan korišćenja kredita sa rokom otplate do 30.06.2012. godine, kao i svih eventualno kasnije zaključenih Aneksa ovog Ugovora, na iznos glavnice uvećan za redovnu kamatu u skladu sa Ugovorom i kamatu za docnju, kao i dodatne dokumentovane troškove koji mogu proizići jedino u skladu sa Ugovorom.
A što Upravni odbor društva preporučuje radi povećanja proizvodnih kapaciteta privrednog društva i samim tim povećanja poslovnog uspeha društva.

U cilju obaveštavanja akcionara o uslovima pod kojima se vrši raspolaganje imovinom velike vrednosti, a u skladu sa odredbama člana 443. stav 3. tačka 1) Zakona o privrednim društvima, akcionari mogu izvrsiti uvid u tekst odluke kojom Upravni odbor privrednog društva preporučuje zaključenje posla raspolaganja imovinom velike vrednosti kao i u ostala dokumenta neophodana za održavanje Skupštine u sedištu društva u Ivanjici, ul. Milinka Kušića br. 108 u redovno radno vreme tj. radnim danima od 08.00 do 16.00 časova ili na web sajtu društva: www.proleter.rs.
Obaveštavaju se akcionari da u slučaju neprihvatanja predložene Odluke imaju pravo na procenu i naknadu vrednosti njihovih akcija, u skladu sa odredbama Zakona o privrednim društvima koja regulišu prava nesaglasnih akcionara. Pravo učestvovanja u radu Skupštine akcionara ima svaki akcionar lično ili preko punomoćnika. Svaka akcija daje pravo na jedan glas.

Ovaj poziv istovremeno se smatra i Izveštajem o bitnom događaju, u skladu sa članom 64. Zakona o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata i člana 6. Pravilnika o sadržini i načinu izveštavanja javnih društava i obaveštavanju o posedovanju akcija sa pravom glasa. 
Predsednik Upravnog odbora
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