Na osnovu člana 335. i čl. 365 Zakona o privrednim društvima ( Sl. gl. RS br. 36/11 i 99/11 ) i čl.59  Ugovora o organizovanju, Upravni odbor “AMB GRAFIKA” AD NOVI SAD, Futoški put br.67, mat.br. 08023867 PIB 102034913 koji u smislu čl. 592. Zakona o privrednim društvima RS obavlja dužnost odbora direktora je na svojoj sednici održanoj dana 28.05.2012. godine doneo Odluku, da sazove:

REDOVNU SKUPŠTINU AKCIONARA “AMB GRAFIKA” AD NOVI SAD

Sednica Skupštine će se održati dana 29.06.2012.godine sa početkom u 13,00 časova, u sedištu Društva u Novom Sadu, Futoški put 67. 

Za sednicu Skupštine, a nakon imenovanja radnih tela, kao i utvrdjivanja ispunjenosti uslova za punovažan rad i odlučivanje, predlaže se sledeći

DNEVNI RED

1.Donošenje odluke o usvajanju Ugovora o organizovanju radi usklađivanja sa Zakonom o privrednim  društvima .                                                                                                                                   2.Donošenje odluke o usvajanju Statuta “AMB GRAFIKA” AD NOVI SAD.                                                                                                  3.Usvajanje izveštaja o radu Upravnog odbora i  Nadzornog odbora društva za 2011.godinu                                                                              4.Donošenje odluke o usvajanju izveštaja revizora o finansijskom izveštaju za 2011.godinu                                                                           5.Donošenje odluke o usvajanju Izveštaja o poslovanju i finansijskog izveštaja za 2011.godinu.                                                                    6.Donošenje odluke o pokriću gubitka i  smanjenju osnovnog kapitala  Društva                                                                                             7.Donošenje odluke o smanjenju nominalne vrednosti akcija u pojednostavljenom postupku radi pokrivanja gubitaka                                                                                                                                                        8.Donošenje odluke o izboru članova Nadzornog odbora Društva i naknade za njihov rad.                                                                             9.Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine “AMB GRAFIKA” AD NOVI SAD.                                                                                               10.Donošenje odluke o izboru revizora za poslovnu 2012.godinu.    

Poziv akcionarima za učešće na Skupštini upućuje se dana 29.05.2012. godine, njegovim objavljivanjem na internet stranici Društva www.stylos.rs  bez prekida do dana održavanja Skupštine akcionara, na internet stranicama  Agencije za privredne registre i Beogradske berze, kao i u dnevnom listu "Danas" . 

Predlaže se da Skupština donese odluku po svakoj tački dnevnog reda. Pravo da glasa o donošenju odluka po svim tačkama dnevnog reda ima 244. 849 običnih akcija, odnosno 244.849 glasova, koliko ima na dan objave poziva Redovne skupštine akcionara. Kvorum za sednicu Skupštine čini obična većina od ukupnog broja glasova klase akcija sa pravom glasa. Skupština odluke donosi običnom većinom glasova prisutnih akcionara koji imaju pravo glasa po tačkama Dnevnog reda, osim za odluku pod tačkom 1 koja se donosi 2/3 većinom glasova i tačkama  8 i 9 koje se donose 3/4 većinom, glasova prisutnih akcionara.

Lično učešće u radu i odlučivanju skupštine imaju akcionari vlasnici najmanje 0,1 % od ukupnog broja akcija sa pravom glasa., odnosno 244 akcije. Akcionar koji ima pravo učestvovanja u radu skupštine lično ili preko punomoćnika ima pravo da glasa, pravo na učeće u raspravi o pitanjima na dnevnom redu, uključujući pravo na podnošenje predloga i na postavljanje pitanja koja se odnose  na  dnevni  red  Skupštine, kao i pravo na dobijanja odgovora povodom tačaka dnevnog reda sednice.     

Akcionar može učestvovati u radu skupštine, što uključuje i pravo da glasa, davanjem pisanog punomoćja drugom licu, a može glasati u odsustvu dostavljanjem popunjenog formulara za glasanje u odsustvu. Formular punomoćja i formular za glasanje u odsustvu, kao i detaljne informacije o procedurama za glasanje preko punomoćnika i glasanje u odsustvu, pravima akcionara na postavljanje pitanja i proceduri ostvarivanja tog prava, kao i o pravu na predlaganje dopuna dnevnog reda koji se može uputiti najkasnije 20 dana pre dana održavanja sednice, kao i ostali podaci iz obaveštenja u smislu člana 335.Zakona o privrednim društvima mogu se preuzeti na internet stranici Društva ili u sedištu Društva svakog radnog dana od 8,00 -16,00 časova.

Dan utvrđivanja liste akcionara za godišnju sednicu Skupštine “AMB GRAFIKA” AD NOVI SAD je 19.06. 2012.godine. Samo akcionari koji su akcionari društva na taj dan imaju pravo učešća u radu sednice Skupštine.  Društvo će na svojoj internet stranici: objaviti Jedinstvenu evidenciju akcionara na Dan akcionara, odmah po pribavljanju iste od Centralnog registra.

Kompletan materijal za sednicu Skupštine dostupan je akcionarima na internet stranici Društva i u pravnoj službi društva u toku radnog vremena svakog radnog dana od dana objavljivanja poziva do dana održavanja sednice.

Ova odluka istovremeno predstavlja i Obaveštenje u vezi sa održavanjem skupštine akcionara u smislu člana 65. stav 2. tačka 1) Zakona o tržištu kapitala i dostavlja se Komisiji za hartije od vrednosti.   
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